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ФАКТИ У ЦИФРАХ

•240 тисяч-кількість українських 
ліквідаторів 
•31 ліквідатор загинув за 10 днів гасіння 
реактору 
•30 тисяч ліквідаторів померло протягом 
15років після аварії
•73 тисячі ліквідаторів стали інвалідами 
•8,5 млн людей опромінено
•155 тис км2 території забруднено 
•90 тисяч осіб у світі померли від 
онкологічних захворювань, спровокованих 
аварією



ПОДІЇ  26 КВІТНЯ 1986РОКУ
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Приблизно о 01.23.47 на Чорнобильській АЕС в 
Україні відбулася катастрофа під час тестування 
реактора на блоку номер 4. Під час 
експерименту сталася серія помилок, які 
призвели до неконтрольованого збільшення 
потужності, вибуху водяного пару і руйнування 
реактора. В результаті цієї події в атмосферу 
потрапила значна кількість радіоактивних 
речовин.

Це призвело до евакуації місцевого населення 
та значного забруднення радіоактивними 
речовинами не лише території України, але і 
інших країн Європи. Чорнобильська катастрофа 
стала найбільшою ядерною аварією в історії та 
має далекосяжні наслідки для здоров'я та 
навколишнього середовища.
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Ліквідатори відіграли невимірно важливу 

роль у подоланні наслідків 

Чорнобильської катастрофи. Вони 

віддавали свої здоров'я та життя, 

проводячи роботи з евакуації, боротьби з 

пожежами, контролю радіації та 

будівництва саркофагу. Їхні 

безкомпромісна рішучість та 

самовідданість допомогли у мінімізації 

наслідків цієї трагедії та захисті великої 

кількості людей від небезпеки радіації.
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Ліквідаторами на Чорнобильській АЕС 
були тисячі людей різних професій та 
соціальних груп. Серед них були 
військові, пожежники, медичні 
працівники, інженери, будівельники та 
інші фахівці. Також велику роль в цих 
роботах відіграли місцеві жителі, які 
брали участь у ліквідації наслідків 
катастрофи. Багато з ліквідаторів 
стали жертвами високого рівня 
радіації, і їхні внески у подолання 
наслідків Чорнобильської катастрофи 
є неоціненними!



Ліквідатори на Чорнобильській АЕС стикаються з великими викликами та 

ризиками, оскільки вони виконують важливі завдання у зоні високого радіаційного 

навантаження. 

-Вони піддаються значному ризику високого рівня радіаційного випромінювання, 

що може призвести до серйозних захворювань та онкологічних захворювань.

-Робота в схильних до зсувів і обвалів приміщеннях з дуже високим рівнем пилу та 

забруднення може бути фізично виснажливою та небезпечною.

-Ліквідатори стикаються з психологічним тиском, пов'язаним з виконанням 

важливих завдань у небезпечному середовищі та під впливом загрози радіаційного 

впливу.

-В обстановці аварії важливо швидко та точно реагувати на ситуації, щоб 

мінімізувати наслідки аварії.

-В умовах високого рівня радіації можуть виникати проблеми з роботою техніки та 

обладнання.

Незважаючи на ці виклики, ліквідатори грають ключову роль у ліквідації наслідків 

аварії та забезпеченні безпеки.



ЕВАКУАЦІЯ НАСЕЛЕННЯ ТА 
ДОПОМОГА ПОСТРАЖДАЛИМ
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Під час катастрофи відбулася евакуація 
населення з районів, що оточували 
аварійний реактор. Також було введено 
зони відчуження. Людей переселили в 
інші регіони для мінімізації їхнього 
впливу на радіаційні ризики.

Допомога постраждалим включала 
медичну допомогу, надання притулку, та 
розподіл засобів для зменшення впливу 
радіації. Лікарі, волонтери та інші 
служби намагалися надати необхідну 
допомогу тим, хто постраждав від 
радіаційного опромінення та інших 
наслідків катастрофи.



ЧОМУ САМЕ 14 ГРУДНЯ?

Ця дата була обрана не випадково. 

36 років тому у цей день відбулася 

значима подія, яка поклала початок 

утихомирення прихованої 

небезпеки. Був зданий в 

експлуатацію об’єкт «Укриття» –

саркофаг, котрий забезпечив 

зберігання радіоактивних відходів 

на аварійному, четвертому, реакторі 

Чорнобильської АЕС.
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День вшанування учасників ліквідації, 
особливо 14 грудня, нагадує нам про 
обов'язок шанувати та визнавати 
велику працю тих, хто став героєм у 
найважчі часи.

Запрошуємо вас приєднатися до руху 
пам'яті та вшанування ліквідаторів. 
Розповідайте їхню історію, навчайте 
наступні покоління, та підтримуйте 
заходи, призначені для збереження 
пам'яті.



ЗГАДАЙМО ТА ПОВАЖАЙМО ТИХ, ХТО ВІДДАВ 
ЖИТТЯ ЗАРАДИ НАС ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ. ЦЕ 

НАШ ОБОВ'ЯЗОК, ЩОБ ЇХНІ ЖЕРТВИ ТА ГЕРОЇЗМ 
ЖИЛИ В СЕРЦЯХ НАШИХ СПІЛЬНОТ. ДЯКУЮ ЗА 

УВАГУ ТА НЕХАЙ ЖИВЕ ПАМ'ЯТЬ ПРО 
ЛІКВІДАТОРІВ!


